
                                                                                                                                                               
 

 

 
SİRKÜLER  

CPATÜRK 2023/03 

 

KONU: Kdv Oranlarındaki Değişiklik  

 
07.07.2023 tarihli ve 32241 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 7346 sayılı “Mal ve Hizmetlere 

Uygulanacak Katma Değer Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair 

Cumhurbaşkanı Kararı” ile 24.12.2007 tarih ve 2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile 

yürürlüğe konulan “Mal ve Hizmetlere Uygulanacak Katma Değer Vergisi Oranlarının Tespitine 

İlişkin Kararın” 1/1’inci fıkrasının; 

 

a) (a) bendinde yer alan; “ekli listelerde yer alanlar hariç olmak üzere, vergiye tabi işlemler için, 

%18” ifadesi 10.07.2023’ten itibaren yürürlüğe girmek üzere “ekli listelerde yer alanlar hariç olmak 

üzere, vergiye tabi işlemler için, %20” şeklinde, 

 

b) (c) bendinde yer alan “ekli (II) sayılı listede yer alan teslim ve hizmetler için, %8” ifadesi 

10.07.2023’ten itibaren yürürlüğe girmek üzere “ekli (II) sayılı listede yer alan teslim ve hizmetler 

için, %10” şeklinde,  

 

değiştirilmiştir. 

 

Ayrıca aynı Kararın ekli (II) sayılı listenin 37’nci sırası “Sabun, şampuan, deterjan, dezenfektanlar, 

ıslak mendil (sabun, deterjan veya solüsyon emdirilmiş olsun olmasın), tuvalet kağıdı, kağıt havlu, 

kağıt mendil ve peçete, diş fırçası ve macunu, diş iplikleri” şeklindeyken “Diş fırçası ve macunu, diş 

iplikleri” olarak 10.07.2023’ten itibaren yürürlüğe girmek üzere değiştirilmiştir.  

 

Buna göre 10.07.2023’ten itibaren, “sabun, şampuan, deterjan, dezenfektanlar, ıslak mendil (sabun, 

deterjan veya solüsyon emdirilmiş olsun olmasın), tuvalet kağıdı, kağıt havlu, kağıt mendil ve peçete” 

için uygulanması gereken KDV oranı %20 olarak değiştirilmiştir. 

 

 Özetle  

1- %18 olan kdv oranı 10.07.2023 den geçerli olmak üzere %20 olmuştur  

2- %8 olan kdv oranı 10,07,2023 den geçerli olmak üzere %10 olmuştur  

3-%1 olan kdv oranları değişmemiştir  

4- 10,07,2023 den önce irsaliyesi kesililerek  mal teslimi yapılmış ancak henüz faturası  keailmemiş 

olanlar faturaları %18 olarak kesilecektir  

5- İade faturaları  ilk kesildiği kdv orandan düzenlenecektir  yani 10 Temmuzdan önce faturası 

kesilmiş olan malların  iade faturaları da eski oranlardan düzenlenecektir 

 
Saygılarımızla 

 

Cpaturk Bağımsız Denetim ve  

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 

İşbu sirkülerlerimizde yer alan bilgiler bir konunun geniş kapsamlı bir şekilde ele alınmasından öte genel çerçevede bilgi vermek amacını 
taşımaktadır. Bu sirkülerler ile amacımız muhasebe, vergi, yatırım, danışmanlık alanlarında tavsiye sunmak değildir. Sirkülerde yer alan 

bilgileri kişisel veya ticari kararlarınızda dayanak olarak kullanmaktan ziyade, konusuna hakim profesyonel bir danışmana başvurmanız 

tavsiye edilir. Bu sirkülerler ve içeriğindeki bilgiler, oldukları şekliyle sunulmaktadır; "Cpaturk Bağımsız Denetim ve Yeminli Mali 
Müşavirlik A.Ş." bunlarla ilgili açık veya gizli bir garantide bulunmamaktadır ve söz konusu sirkülerlerin içeriğindeki bilgilerin hata 

içermediğine veya belirli performans ve kalite kriterlerini karşıladığına dair bir güvence vermemektedir. İşbu sirküler içindeki bilgilerin 

kullanımdan veya hatalı kullanımlardan dolayı doğa bilecek zararlardan ve cezai tazminattan dolayı Cpaturk Bağımsız Denetim ve Yeminli 
Mali Müşavirlik A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
 


